Подоров Евгений Степанович
Учитель физической культуры.

МОУ «СОШ» с. Сторожевск
Конспект урока
по
физической культуре

для учащихся 3 класса.

Тема.      «Метание малого  мяча в цель»
Цель .    Повторить и совершенствовать технику метания малого  мяча в                        цель
Задачи. -Совершенствовать метание малого мяча в горизонтальную и 

                вертикальную цель с места.

               - Способствовать развитию у учащихся подвижности в плечевых суставах и грудном отделе позвоночника.
               -Профилактика плоскостопия.
Оборудование: малые мячи(25 шт), мишени, « дорожка здоровья», проектор, экран, ноутбук. 
Ход урока.

	Части урока.
	Содержание.
	Дози-

ровка.
	Организационные
 и методические  

         указания.

	Подго-

тови-

тельная часть.
	Построение.

Определение темы урока.




Повороты.

Ходьба:

-руки наверху, ходьба на носках!
-руки за спиной, ходьба на пятках!

-руки на поясе, ходьба на внешней и внутренней стороне стопы
Бег:

-медленный бег с сохранением осанки;

-приставными шагами правым боком;

-приставными шагами левым боком.

-«Змейкой»

-по диагонали

Восстановление дыхания!
Дети берут инвентарь для общеразвивающих  упражнений с мячами.
Перестроение из колонны по одному в колонну по два через середину зала в движении с поворотом.

Общеразвивающие упражнения с малыми мячами:
1).Исходное положение – основная стойка, мяч в левой руке. 1- руки через стороны вверх, встаем на носок мяч в правую руку (смотреть на мяч),2- руки через стороны вниз, в исходное положение. 3-4 тоже самое в другую сторону.
2. Исходное положение – ноги на ширине плеч, мяч в правой  руке. 1-наклон вперед, положить мяч на землю между ногами (ноги в коленях не сгибать),
2-выпрямиться,3- снова наклониться, взять мяч

 4- вернуться в исходное положение.
3. Исходное положение – основная стойка, мяч в правой руке. Ударить мячом о землю так, чтобы он подпрыгнул до высоты груди, поймать его двумя руками.
4. Исходное положение – стоя, ноги на ширине плеч, мяч в правой руке. Подбрасывая мяч  вверх делаем 3 хлопка, ловим и возвращаемся в исходное положение. 
5. Исходное положение – основная стойка, мяч в правой руке.1- мах вперед правой ногой, перевод мяча в левую руку под ногами. 2-тоже самое с другой ноги.
6.Прыжки. Исходное положение – основная стойка мяч положить на землю у левой ноги. Три прыжка на месте, четвертым перепрыгнуть через мяч влево. Прыгать на обеих ногах.
7.Ходьба на месте. Построение в шеренгу.

	15 с.
1мин.
15 с.

1.30с
2мин
30с
30 с.

10мин.
 
	«Класс, становись!», «Равняйсь!», «Смирно!» «По порядку рассчитайсь!» Здравствуйте ребята «Вольно!»
Ребята, посмотрите на наш спортивный зал, что изменилось в нем? Добавились мишени! Что можно метать по мишеням?(ответы) Как вы думаете чем мы будем сегодня заниматься? Метать мячи в цель!
Нале-во! Напра-во! Кру-гом!
Руки и спину держим прямо!
Никто никого не толкает и не обгоняет!
Руки вверх- глубокий вдох, руки вниз-резкий выдох!
По ходу движения берем мячи
В обход налево в колону по два шагом марш! Дистанция 1 метр!
Нале-во! К направляющим сомкнись! В обход налево в колону по одному шагом марш!

	Основ

 ная часть.
	Класс делится на 4 группы.
Работа по группам.

Смена мест занятий.
Смена мест занятий.
Смена мест занятий.
Схема работы групп.







Игра «Два медведя»


	30с.
20мин
15с.

15с.

15с.
5мин
	Класс,  равняйсь, смирно! На первый -второй - третий-четвертый рассчитайсь. 1-стоят на месте, 2-два шага вперед, 3 – 4 шага, 4- шесть шагов вперед.

1-идут на метание в вертикальную цель, 2- горизонтальная цель, 3- метание в кольца, 4- метание по цифрам. 

Класс, равняйсь, смирно! К смене мест занятий по часовой стрелке шагом марш!
Выбираются 2 медведя! Остальные зайцы. Задача поймать как можно больше зайцев за определенное время. Побеждает тот медведь у кого в берлоге будет большее количество зайцев.

	Заключительная часть.
	Построение.
Подведение итогов. Показ фотографий на экране.
Игра на внимание «Рыбка» 

«Дорожка здоровья»

Коллективный уход со спортивного зала.
	30с.
1.5 м.
1мин


	«Класс становись!».
«Какие ошибки вы видите?» «Как правильно?» «Что получалось, что не получалось?»

Если рыбка выпрыгивает из воды ,то хлопаем руками, если нет, то не хлопаем. Кто ошибается, делает шаг вперед.
Мальчики ставят дорожку. Снимаем обувь и проходим по дорожке.
По коридору не бежим!
До свидания! 


